

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO
FACULDADE DE ARQUITETURA E URBANISMO

RETIFICAÇÃO

Referente ao Edital ATAc 051/2018:

Retificação da publicação realizada no Diário Oficial - Poder Executivo - Seção I, de 20.09.2018, pág198, referente ao Edital ATAc 051/2018:

ONDE SE LÊ: “com instalação às 9h00min, na sala de reunião da Congregação, na Rua do Lago, 876, Cidade Universitária, Butantã/SP”.

LEIA-SE: “com instalação às 8h00min, na sala de reunião da Congregação, na Rua do Lago, 876, Cidade Universitária, Butantã/SP”.

Assistência Técnica Acadêmica da Faculdade de Arquitetura e Urbanismo da Universidade de São Paulo.